®UMo Epyaociac: E€lowoelg A’ Tupvaciou

Ocpa1: Treivat e€iocwon;

* A) Oplopoc: Npage tn dkn cou e€Nynon yla To TL eival yla eéiowon pe anAda AdyLa.
* B) MNapadeiypata: Awoe tpia mapadsiypata e€lowoswy.

* ) AyvwoTtog: Tieival o ayvwotocg o€ yla e€icwon; Awoe evaapadelypa.

@¢pa 2: Abon e&locwong

* A) EmiAuon: Aboe tic eéng e€lowoaoelg, deixvovtag oAa ta BrApata:

*ox+5=11
*3(x—-2)=12
*x/4+3=7

* B) Epunveia: Tt onuaivel n Abon plag e€icwonc;
O¢pa 3: MpopBARuata pe e€lowWaoEelg

* A) Metadpaon: Metétpee Ta TAPAKATW TIPOLBARUATA O HABNUATIKEG EELCWOELC KAl
AUoe ta:

*'Evag aplBuog avénuévog katd 7 toovtat e 12. Molog eivatl o aplbuoc;

* To SMAAOL0 eVOC aplBpoL petwpevo kata 3 eivat 15. Molog eivat o aplBuoc;
* B) Anpoupyia: Anploupynoe 1o d1ko oou TtPpORAnpa tou va Avvetal he e§locwon.
O¢pa 4:1010TNTEC E€loWOoEWY

* A) lootnta: MNati pmopoLpe va mpooBecou e N va adalpECoOUE ToV 010 aplBuo Kal
OTI¢ OVO TIAEUPEC Hlag e€iowong;

* B) Atavopun: EEAynoe pe dlkAd cou Adyla TL onpaivel n dlavopun oe pla e§icwon (T.x.
2(x+3)).

O¢pa 5: Edappoyég

* A) lTewpetpia: Eva opBoywvio €xel HRKOG X cm Kal TIAAToC (X-2) cm. Av n teplpeTpog
Tou eivat 20 cm, va Bpelg Ti¢ dlaoTtdoelg TOU.

* B) KaBnuepivn dwn: Anplovpynoe €va mpoBAnNUa TTou va oxeTidetal Je tTnv Kadnuepvn
dwn katva Avvetal ye e€lowon. (TT.X. NAlkieg, xpnuata, armootAceLg)

AoKnoelg (TpoaLPETIKA)

* AUoE TIC £ELCWOELG:



*0.5x+3=2(x-1)
*(x+2)/3-1=x/2
* Anulovpynoe pla e€icwaon ou va €xeLAVCN To X = 5.

* E€Aynoe ylati n e€icwon 2x + 5 = 2x — 3 dev £XeLAUoN.



